

**БЪЛГАРСКИ ТУРИСТИЧЕСКИ СЪЮЗ**

КОНТРОЛЕН ОРГАН – „ИНСПЕКТОРАТ“ НА БТС

**ПРОТОКОЛ № 4**

От редовно Заседание на Инспектората на БТС,  
проведено в София на **15.12.2017г. от 11.00ч.** в хижа „Планинец“  
Витоша

при следния дневен ред:

1. Неотчетени разходи на Председателя на БТС.
2. 100-те Национални туристически обекта.
3. Инвентаризация на активите на БТС.
4. Фирма „БТС-ТИК“, отчети и баланси.
5. Акт № 19
6. Комисия за стопанисването на обектите на БТС.

Присъстват:

Г-н Гацин – Председател на Инспектората на БТС;

Г-н Георги Димитров – член на Инспектората на БТС;-  
пълномощно към г-н Гацин

Г-н Валентин Симов – член на Инспектората на БТС.

Г-н Георги Пидов – член на Инспектората на БТС.

Г-жа Стефанова – отсъства

Приема се дневия ред.

Докладва г-н Гацин – относно неотчетените от Председателя на БТС доц. Д-р Алексей Стоев усвоени средства. Към днешна дата неотчетените средства са в размер на 7911лв. Имаме препоръка към УС до 29.12.2017г. да задължи г-н Председателя тези средства да бъдат отчетени. Да бъде спряна дебитната карта, която Председателя

ползва. Да се постави срок на г-н Председателя до 29.12.2017г. или да възстанови или да се отчете за изразходваните от него средства.

**Инспектората взе решение за Извънредно свое заседание, в началото на Новата 2018г., на което единствена точка да бъде – обстойно разглеждане на усвоените средства и отчета, направен от доц.д-р Стоев.**

**ГЛАСУВАЛИ:**

**„ЗА” - 3**

Г-н Гацин – втория въпрос, който разглеждахме и искам да сведа до знанието на УС е относно 100-те НТО. Всички материали, касаещи 100-те НТО са патентовани. Принципал на движението е Министъра на културата и сега се наблюдава нещо притеснително. В БТС е пристигнало писмо от „Врачански балкани“ за потвърждение на вземана и задължения към фирма „БГ Тур Съюз 100 обекта и 100 природни феномена“ ЕООД. Фактурата на тази Фирма е за продажбата на книжки и марки за стотте НТО. При разговор с експерта Мария Атанасова, тя категорично отрече, че познава лицето /Управител и собственик/на тази фирма издала фактурата. Днес вече призна, че това е снаха ѝ и че това ѝ е един допълнителен доход, който на никого не пречел. Но, той пречи, защото парите не влизат в БТС, а по сметките на тази фирма. Смятам, че това е конфликт на интереси, че това е престъпление и че заслужава дисциплинарно наказание. С Търновският ни контрагент е работено по друг начин. Мария Атанасова е минавала по обектите и е събирала оборота. Миналата седмица му е издадена фактура , като плащането е в брой , а никой не може да каже по какъв начин са пристигнали парите в БТС. С превод по пощата ли? На чие име и защо страна по този превод не е БТС а физическо лице и има ли някакъв документ за този превод. По информация от Контрагента ни ,той не е правил такъв превод. Как стоят нещата с другите ни контрагенти? Би трябвало да се направи пълно разследване от Ръководството но БТС.

Г-н Симов – в 100-те НТО е действала двустранна схема. Не е имало контрол върху книжките и марките и тяхното раздаване.

Г-н Пидов – Ние трябва сами да се справим с този проблем. По административен път да видим как да се решът нещата.

**Инспектората предлага на УС:**

1. **Да се изпратят писма до всички контрагенти, упоменати в Регистъра на 100-те НТО за потвърждаване на вземанията и задълженията, които те имат към БТС. Плащанията по тези отношения да бъдат само по банков път.**
2. **Да се поискат писменни обяснения от Мария Атанасова, относно фирма „БГ Тур Съюз” 100 обекта и 100 природни феномена.**
3. **Да се огледа договора с печатницата, която отпечатва книжките и марките и категорично да стане ясно, че освен БТС друг не може да поръчва.**

**ГЛАСУВАЛИ:**

**„ЗА“ - 3**

За следващото заседание на УС да ни бъде даден отчет по този казус.

По 3-та точка, която разгледахме е, че в БТС инвентаризация не е правена от години.

**Предлагаме на УС да задължи Изпълнителния секретар да създаде Комисия, която да направи ревизия на всички Дълготрайни активи в БТС. Да се инвентаризират и анализират всички вземанията и задължения по сметка Вътрешни разчети с дружествата и да се излезе с предложения.**

**ГЛАСУВАЛИ:**

**„ЗА“ - 3**

По т. 4, относно фирма „БТС ТИК“, която разбрахме, че е закрыта, но в сметката ѝ има около 2х.лв. те да се прехвърлят в сметката на БТС.

Г-н Гацин – по т. 5 има препоръка към УС да се създаде комисия по стопанисването на обектите на БТС и по т. 6 това е един нов, актуален формуляр на Акт 19, който ни е предложен от г-н Георги Димитров. Тази форма на отчитане предлагаме да стане задължителна за служителите от „Капитално строителство“ в БТС.

**ГЛАСУВАЛИ:**

**„ЗА“ - 3**

Напомням, че имаше решение на УС дневният ред и всички решения от заседанията на УС и Инспектората да се публикуват в сайта на БТС или да бъдат разпратени по имейлите на всички дружества в страната, както предлага г-н Жельо Желев.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ИНСПЕКТОРАТА:**

  
**/ГЕОРГИ ГАЦИН/**

**ПРОТОКОЛЧИК:**

  
**/АДРИАНА ИВАНОВА/**

